

# Sikeresen csatlakozott a Nyugat-magyarországi Egyetem a Magyar Tudományos Művek Tárához

2013. március 26. kedd, 18:00



**Sikeresen zajlanak a Nyugat-magyarországi Egyetem, a humán és a digitális „szürke állományt” erősítő projektjei. A Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatásával megvalósuló munkákról, hétfőn tartottak sajtótájékoztatót, Prof.Dr. Varga László rektorhelyettes vezetésével.**



A január elsejétől, a tudományos és külügyi rektorhelyettesi posztot betöltő Prof.Dr. Varga László a Nyugat-magyarországi Egyetem közgyűjteményeinek szakalkalmazottjai tovább képzését, valamint a könyvtári és levéltári szolgáltatások minőségi fejlesztését célzó programot mutatta be.

A rektorhelyettes hangsúlyozta: az egyetemi közgyűjtemények szolgáltatásainak fejlesztése haszonélvezői, igazából a könyvtárak és levéltárak használói lesznek, akik az intézmények által szervezett rendezvényeken sajátíthatják el, az információ szerzés és hasznosítás legújabb módszereit. Ennek része, a szintén a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében támogatott, publikációs adatbázis szolgáltatások országos kiterjesztése: a Magyar Tudományos Művek Tára, azaz az MTMT.

A Magyar Tudományos Művek Tárába a hazai felsőoktatási intézmények, az akadémiai és más kutató helyek viszik be az adatokat. A rendszer egyedisége, hogy a lekérdezési információkat is megjelenti. Az országos tárhely csak a hivatkozásokat tartalmazza, a teljes információk, az intézményekben működő dokumentum szerveken, a repozitóriumokon érhetők el.



Az intézményi dokumentum szervek, összekapcsolása a Magyar Tudományos Művek Tárával, megszünteti a kétszeres adminisztrációt, egyben nyílt, o-line hozzáférhetőséget biztosít. A Nyugat-magyarországi Egyetem saját dokumentum szerverével 2010-ben csatlakozott a hazai adatbázishoz. Ez idő alatt több mint 800 oktató, kutató, és hallgató töltött fel közel 28 ezer dokumentumot, a természet-az agrár- és a bölcsészettudományok területén, amelyekre majd 20 ezer független hivatkozás érkezett.